
　　　　　　　　　　　　　　　学校評価の集計結果

　　　　（Ａ：とてもそう思う　Ｂ：そう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：全くそう思わない）

評価 保護者 児童 教職員

Ａ 39.7% 44.8% 20.0%
Ｂ 54.5% 43.7% 80.0%
Ｃ 5.3% 8.9% 0.0%
Ｄ 0.6% 2.6% 0.0%
Ａ 21.0% 33.2% 15.0%
Ｂ 69.6% 52.8% 60.0%
Ｃ 9.0% 12.2% 25.0%
Ｄ 0.4% 1.8% 0.0%
Ａ 8.9% 25.9% 5.0%
Ｂ 68.5% 51.0% 52.5%
Ｃ 21.0% 19.9% 42.5%
Ｄ 1.6% 3.2% 0.0%
Ａ 23.2% 47.7% 32.5%
Ｂ 66.1% 39.0% 65.0%
Ｃ 10.2% 10.9% 2.5%
Ｄ 0.6% 2.4% 0.0%
Ａ 12.0% 46.6% 17.5%
Ｂ 68.4% 41.2% 77.5%
Ｃ 18.6% 9.7% 5.0%
Ｄ 1.0% 2.5% 0.0%
Ａ 15.4% 46.3% 22.5%
Ｂ 65.1% 37.2% 70.0%
Ｃ 18.5% 12.6% 7.5%
Ｄ 1.0% 3.8% 0.0%
Ａ 19.7% 41.9% 17.5%
Ｂ 66.1% 31.7% 55.0%
Ｃ 13.5% 18.3% 25.0%
Ｄ 0.7% 8.1% 2.5%
Ａ 22.9% 49.5% 20.0%
Ｂ 60.7% 37.4% 77.5%
Ｃ 15.4% 9.8% 2.5%
Ｄ 1.0% 3.2% 0.0%
Ａ 25.4% 52.0% 10.0%
Ｂ 64.4% 35.3% 80.0%
Ｃ 9.8% 9.6% 10.0%
Ｄ 0.4% 3.0% 0.0%
Ａ 25.8% 46.2% 42.5%
Ｂ 69.2% 37.6% 57.5%
Ｃ 4.7% 13.4% 0.0%
Ｄ 0.3% 2.8% 0.0%

10
学校は、授業や行事など学校生活の中で、保
護者や地域との関わりを大切にしている。

7 学校は、子どもたちの読書環境を整えている。

8
学校の教職員は、子どもや保護者の話をよく聞
いてくれ、相談しやすい。

9
学校の教職員は、身だしなみや言葉遣いが適
切である。

4
学校は、災害や感染症などの安全対策を積極
的に行っている。

5
学校は、わかりやすくて学力を高めるような授
業を行っている。

6
学校は、一人一人の特性を大切に指導・支援
を行っている。

3 学校は、きれいで整頓されている。

児童は、学校に楽しく通っている。1

項　　目

2
児童は、自分から挨拶をして、友達や周りの人
に優しい気持ちで接している。



保護者 児童 教職員

279 433 8

383 423 32

37 86 0

4 25 0

147 316 6

487 502 24

63 116 10

3 17 0

62 248 2

479 489 21

147 191 17

11 31 0

162 453 13

462 370 26

71 103 1

4 23 0

84 444 7

478 392 31

130 92 2

7 24 0

107 438 9

453 352 28

129 119 3

7 36 0

137 397 7

461 300 22

94 173 10

5 77 1

159 473 8

421 357 31

107 94 1

7 31 0

176 499 4

447 339 32

68 92 4

3 29 0

180 444 17

482 362 23

33 129 0

2 27 0


